

Встречи с партиями, профсоюзами, посольствами или национальными меньшинствами тоже могут представлять интерес для наших вопросов. В наших поездках мы узнаем не только что-нибудь об условиях в той стране, но в большинстве случаев тоже об имеющейся там левой теории и практике. Мы также часто приглашаем группы посетить ФРГ и организовываем наряду с обширной политической и культурной программой также открытые семинары по выходным, о которых мы заранее объявляем на нашем сайте.

Наши отношения с собеседниками не патерналистические, мы вернее дискутируем на фоне нашей общей критики социальных условий, государства и нации и прежде всего Германии. При этом вновь и вновь выясняется, насколько нужны передача нашей критики и размышления о ней, когда мы сталкиваемся с социальными условиями в других странах.

Всем, кто присоединяется к нашим поездкам, мы предоставляем возможность организовать себе поездку по своему желанию, участвовать в решениях о программе и о беседах, а также в их подготовке. Мы оставляем время и для туризма. Кроме того есть возможность индивидуально продлить поездку. Те, кто использовал нашу литературу и посещал наши семинары для подготовки к поездке, а потом принимал в ней и в дискуссиях на месте участие, после поездки знают намного больше. Это в большинстве случаев отражается в брошюрах, в которых заинтересованные участники подводят итоги, отдельных текстах, а также в нашей дальнейшей работе по той или иной тематике. Мы проводим вечерние мероприятия и семинары, чтобы ставить наши выводы на обсуждение.

На наши поездки мы приглашаем всех, кто интересуется нашими вопросами или «приносит» свои вопросы. Однако мы не готовы вести дискуссию на все темы: мы категорически отказываемся от расистских, сексистских и антисемитских идей. Членство в Международной Рабочей Группе, хорошие знания языка и широкие знания о соответствующей стране необязательны. Если ты хочешь связаться с нами, чтобы получить более подробную информацию о запланированных поездках, о заявке, о списке докладчиков и т.п., то вот наша контактная информация.

IAK e.V.
Postfach 35 09 55
10218 Berlin
info@iak-net.de

www.iak-net.de

IAK.

Международная Рабочая Группа

Internationaler Arbeitskreis e.V.

www.iak-net.de

А что такое Международная Рабочая Группа?

Мы, Международная Рабочая Группа (IAK – Internationaler Arbeitskreis) – критически относимся к обществу и хотим не только размышлять об обстановке в Германии, но и сопоставлять ее с условиями жизни в других частях мира, то есть видеть взаимосвязь между ними. Мы отнюдь не собираем нейтральную информацию и не делаем нейтральные анализы о ходе международных событий. Мы не проводим классические мероприятия в знак интернациональной солидарности и не даем моральную поддержку национально-освободительным движениям. Наоборот, мы критикуем общественный строй, которого мы считаем не самым лучшим из всех возможных, при котором, хотя и есть достаточно материальных возможностей для того, чтобы гарантировать всем людям хорошую жизнь, до сегодняшнего дня все-таки миллиарды людей живут в нищете. Мы не хотим мириться с тем, что производство благ не ориентировано по потребностям людей, а по законам аккумуляции капитала. Критика должна заострять внимание на неразумность тех условий, в которых мы живем. При этом мы придерживаемся различных теоретических подходов. Нас объединяет общий интерес к выяснению и размышлению над специфическими формами расизма, формирования наций, капитализма и соотношения полов не только за пределами Германии, но и внутри ее.

Аббревиатура „IAK“ расшифровывается как Internationaler Arbeitskreis (Международная Рабочая Группа), которая является зарегистрированным общественным объединением работающим во всей Федеративной республике, но с официальным офисом в Берлине. Основными задачами нашей работы являются политическое образование и международный обмен. Мы занимаемся такими темами как антисемитизм в Германии и Европе, процесс трансформации в Восточной Европе и Азии, процесс урегулирования мира в Израиле, политика истории Чили, война в Югославии, этнологический взгляд на «других», антиамериканизм, критика мероприятий левых в знак солидарности и движений против глобализации, вопрос, что означает левая политика в США, и др

Мы проводим вечерние мероприятия, семинары и прежде всего политические поездки. В рамках наших основных задач мы с удовольствием организуем встречи с докладчиками и устанавливаем контакт с дружескими организациями в Германии и за рубежом. Мы издаем отчеты о наших политических

поездках и мероприятиях, которые можно найти и на нашем сайте. Большинство проектов финансируется с помощью пособий разных министерств, Европейской комиссии и образовательных учреждений для молодежи и другими.

Мы на наших групповых встречах долго работали над критикой неправительственных организаций и над концепцией «гражданского общества». Неправительственные организации во многих частях мира берут на себя многочисленные задачи. Они работают как эксперты в своей области – будь это права человека, гендерная политика, окружающая среда, расизм -, однако часто они не смотрят на общую картину и не ставят под вопрос как таковые условия, в которых они работают. Но все таки это неразумное устройство мира, которое предотвращает эффективное решение этих проблем. Некоторые из них однако проделывают в своей области важную работу. Именно в странах в переходном периоде и в странах Азии, Африки и Латинской Америки эти организации, будучи зависимыми от западных финансовых источников, одновременно становятся потенциальным инструментом для подвержения этих стран огромному влиянию западных держав. Во время наших политических поездок эта главная тема нашей работы – критика неправительственных организаций – также всегда является важной темой. Предварительным завершением проекта был семинар в октябре 2003 года, в рамках которого мы представили наши теоретические и эмпирические результаты.

Главная тема работы: политические поездки

Мы организуем политические поездки для молодых людей. В группах до 12 участников мы ездим в разные страны для встреч с критически настроенными лицами и группами. В последние годы таким образом мы были в Чили, Израиле, России, Чехии, во Франции, в Италии, Кыргызстане, Аргентине, Югославии, Румынии, США и в других странах. Во время наших поездок в зарубежье мы встречаемся с соответствующей организацией-партнером и с разными другими группами и отдельными лицами как, например, с группами выступающими против репрессий, с проектами выпускающими газеты, со студенческими организациями, молодежными союзами, организациями защиты прав человека, кружками, занимающимися теорией, с захватчиками домов, феминистическими, антифашистскими, марксистскими и анархистическими группами и т.п.